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Zadeva: Mnenje v zadevi – Vloga Državne tehnične pisarne z dne 23.8.2024 – objekti z 

naslovi Male Braslovče 110, Preserje 50,51 v občini Braslovče in Podvin pri 

Polzeli 88 v občini Polzela

Spoštovani,

Direkcija RS za vode (DRSV), podaja na podlagi Strokovnega mnenja za pobudo izselitve štirih

objektov na desnem bregu Savinje nad Polzelo, št. 050123 z dne 18. 09. 2024, naslednje mnenje, 

ki se nanaša na vlogo Državne tehnične pisarne (DTP), z dne 23. 08. 2024, v zvezi z izdelavo 

strokovne ocene za tri (3) objekte v občini Braslovče in en (1) objekt v občini Polzela.

Povzemamo zaključke Strokovnega mnenja za pobudo izselitve štirih objektov na desnem bregu 

Savinje nad Polzelo, št. 050123 z dne 18.9.2024, za objekte z naslovi Male Braslovče 110, 

Preserje 50, 51 v občini Braslovče in Podvin pri Polzeli 88 v občini Polzela.

Objekti Male Braslovče 110, Preserje 50, Preserje 51 in Podvin pri Polzeli 88 ter njihova širša 

okolica se v obstoječem stanju nahajajo v razredu preostale poplavne nevarnosti. Območja vseh 

štirih objektov so bila poplavljena tudi ob visokovodnem dogodku 04. 08. 2023. Objekti se 

nahajajo v območju omilitvenega ukrepa – aktivacije poplavnega območja, ki je predviden v 

sklopu NOO projekta Ločica – Letuš. Obstoječe poplavno območje se bo po izvedbi ukrepov NOO 

načrtno še dodatno aktiviralo, zaradi česar se bo poplavna ogroženost teh objektov povečala. 

Tehnično izvedljivi so individualni ukrepi kot npr. protipoplavni zidovi/nasipi okoli ohišnic objektov, 

kjer se za dostop do objektov pusti odprtino. Problem je v odzivnem času, saj ima Savinja na tem 

odseku hudourniški značaj, montažo protipoplavnih panelov na odprtine pa načeloma izvajajo 

gasilci. Ti objekti so odročni in težje dostopni, takšna intervencija pa je lahko ob hitrem naraščanju 

vode neuspešna, še več, lahko pomeni tudi nevarnost za vozila in intervencijske ekipe. 



Celotno območje nad Polzelo je že danes poplavno območje in je eno redkih skoraj neposeljenih 

območij na obravnavanem odseku, kjer je še mogoče vzpostavljati dodatne retenzijske 

kapacitete. Vsled vsega zgoraj navedenega predlagamo odstranitev objektov.

Pripravila : 

Dragana Čestić

Tilen Košir

Direktor urada za investicije

Priloga:

- Strokovnega mnenja za pobudo izselitve štirih objektov na desnem bregu Savinje nad Polzelo, 

VGB d.o.o, št. 050123 z dne 18. 09. 2024.

Vročiti:
- naslovniku – zgoraj - po e-pošti (dtp@gi-zrmk.si);
- v vednost : Državni sekretar Boštjan Šefic (bostjan.sefic@gov.si), Matjaž Domijan 

(matjaz.domijan@gov.si)
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